

Протокол № 1
Заседания Инвестиционного совета при главе
Аткарского муниципального района

21.02.2024г.

14-30

МАЛЫЙ ЗАЛ АДМИНИСТРАЦИИ АТКАРСКОГО МР

Председательствует на заседании: Жабоедова Марина Юрьевна, заместитель главы администрации-начальник финансового управления – заместитель председателя Инвестиционного совета;

Секретарь совета: Федорова Наталья Александровна, начальник отдела экономического развития;

Члены Совета - согласно списка.

Вступительное слово:

Уважаемые коллеги! Сегодня проводится очередное заседание Инвестиционного совета при главе Аткарского муниципального района.

Из 14 членов Совета присутствует 11.

Заседание является правомочным. Приступаем к работе.

Предлагается следующий регламент работы:

- время для докладов – до 15 минут;
- время для выступления в прениях – до 5 минут.

Вопросы докладчикам по повестке дня предлагается задавать после их выступления.

В целом заседание предлагается провести за 1 час 00 минут без перерыва.

Инвестиционный совет – это совещательный орган, оказывающий содействие, как потенциальным инвесторам, так и уже реализующим на нашей территории проектам в решении возникающих вопросов.

Сегодня мы собрались впервые в этом году, обновленным составом, в который включены представители администрации, бизнеса, инвесторов, ресурсоснабжающих организаций.

Целью работы Совета, является обсуждение актуальных вопросов в инвестиционной сфере, предложение потенциальным инвесторам площадок под начало или расширение деятельности, выработка механизмов вовлечения бизнеса в реализацию проектов.

Жабоедова М. Ю.: Переходим к первому вопросу повестки дня:

«О взаимодействии органов местного самоуправления с инвесторами по реализации инвестиционных проектов»

Взаимодействие органов местного самоуправления и инвесторов представляет собой систему мер и механизмов, реализуемых органами власти и направленных на организацию единого подхода к реализации проектов.

Инвестиции способствуют модернизации производства, что ведет к росту конкурентоспособности и влияют на социально-экономические результаты и перспективы развития района.

Более подробно о взаимодействии органов местного самоуправления с инвесторами по реализации инвестиционных проектов расскажет заместитель главы администрации-начальник финансового управления Жабоедова Марина Юрьевна.

Жабоедова М. Ю.: (Текстовый вариант выступления прилагается)

Жабоедова М. Ю.: Какие будут вопросы?

Предлагаю, перейти **ко второму вопросу:**

«Инвестиционные проекты, направленные на повышение туристической привлекательности района с привлечением средств гранта «Агротуризм»»

АПК является одним из наиболее перспективных направлений для развития инвестиций.

Активность инвестиций в сельское хозяйство обеспечивают значительный вклад в развитие экономики, дополнительное создание рабочих мест, модернизацию технического оснащения организаций.

В последнее время в сельском хозяйстве нашего района активно внедряются новые технологии производства, реализуется значительное количество проектов.

По данному вопросу повестки дня расскажет начальник управления сельского хозяйства Пантелейева Людмила Александровна.

Пантелейева Л.А.: (Текстовый вариант выступления прилагается)

Жабоедова М. Ю.: Какие будут вопросы?

Егоров К.А.: Основная задача развития агротуризма – это привлечение туристического потока в район. Возможности для развития этого направления в Аткарском районе существуют. Не хватает заинтересованности потенциальных инвесторов, местных представителей бизнес-сообщества. Поэтому задачей развития данного направления мы ставим перед собой – популяризацию туристического направления, активное информирование в соц.сетях и СМИ.

Предлагаю, перейти **к третьему вопросу:**

«О рассмотрении проекта изменений в Стратегию социально-экономического развития Аткарского муниципального района до 2030

года в части стратегического планирования инвестиционного развития на территории района»

В современных условиях практически невозможно обеспечивать стабильное развитие территории без современной концепции стратегического планирования.

Эффективное стратегическое планирование инвестиционной деятельности непосредственно направлено на повышение достижения результативности от привлечения инвестиционных ресурсов и является основой для стабилизации экономического развития.

С этой целью органам местного самоуправления рекомендовано выделить раздел об инвестиционной деятельности района в Стратегии социально-экономического развития района. В связи с чем, необходимо внести изменения в Стратегию.

Внесение изменений в Стратегию социально-экономического развития проводится в целях выполнения Методических рекомендаций по внедрению системы поддержки новых инвестиционных проектов - Муниципальный инвестиционный стандарт. Введение Стандарта направлено на формирование единого подхода к организации работы по сопровождению инвестиционных проектов.

Инвестиционный стандарт - это ключевой проект по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса. Стандарт нацелен на создание единой среды для инвестиций и сокращение пути инвестора от этапа зарождения проекта до начала капиталовложений.

Более подробно информацию по данному вопросу доведет начальник отдела экономического развития **Федорова Наталья Александровна**.

Федорова Н.А.: (Текстовый вариант выступления прилагается)

Жабоедова М.Ю.: **Четвертым вопросом** в повестке дня значится «Разное».

Данный вопрос в повестке дня обозначен с целью предоставления возможности каждому члену инвестиционного совета высказаться, обозначить интересующие вас вопросы и задать их присутствующим на заседании лицам не являющимся выступающими.

(Далее вопросы-ответы)

Жабоедова М. Ю.: Пожалуйста, какие остались вопросы для обсуждения?

Уважаемые члены совета!

По итогам проведенного сегодня заседания Совета предлагаю принять следующее решение:

1. Информацию выступающих по вопросам повестки дня принять к

сведению.

2. Рекомендовать администрации Аткарского муниципального района утвердить Порядок сопровождения инвестиционных проектов в рамках взаимодействия органов местного самоуправления и инвесторов.
3. Оказывать содействие местным сельхозтоваропроизводителям в получении государственной меры поддержки в форме гранта «Агротуризм».
4. Одобрить внесение изменений в Стратегию социально-экономического развития Аткарского муниципального района до 2030 года в части стратегического планирования инвестиционного развития на территории района.

Какие будут предложения, дополнения, изменения по предложенному решению заседания Совета?

(Предложений не поступило)

Прошу членов Инвестиционного совета голосовать по проекту решения.

Кто «за»? (11 человек)

Кто «против»? (0 человек)

Кто «воздержался»? (0 человек)

Проект решения принимается в целом единогласно (большинством голосов).

На этом заседание объявляется закрытым.

Благодарю всех за участие.

Заместитель председателя

М.Ю. Жабоедова

Секретарь Совета

Н.А.Федорова